



Parlamentul României
SENAT

PREȘEDINTE

București, 2 decembrie 2019
Nr.L552/2019

Domnului

Senator VIOREL ARCAȘ
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE BANCARĂ
ȘI PIAȚĂ DE CAPITAL

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 2 decembrie 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a **proiectului de lege pentru ratificarea Scrisorii de înțelegere privind avansul pentru pregătirea Proiectului de dezvoltare propus, „Cartierul pentru justiție”, dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnată la Bruxelles la 30 mai 2019 și la București la 6 iunie 2019 (L552/2019-procedură de urgență)** în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 2 decembrie 2019.

PREȘEDINTELE SENATULUI

Teodor-Viorel Meleşcanu

L552/2019

**Extras din stenograma ședinței Senatului
din 2 decembrie 2019**

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

La primul punct avem un Proiect de lege pentru ratificarea...

A! Vă rog. Din partea Grupului PSD, vă rog, microfonul central.

Roxana, da.

Doamna Roxana-Natalia Pațurcă:

Mulțumesc, domnule președinte.

Este vorba de punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de lege pentru ratificarea Scrisorii de înțelegere privind avansul pentru pregătirea Proiectului de dezvoltare propus, „Cartierul pentru justiție”, dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnată la Bruxelles la 30 mai 2019 și la București la 6 iunie 2019.

Rugămintea Grupului PSD este să retrimitem la comisie, termen – două zile, pentru clarificarea unor prevederi.

Mulțumesc.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc și eu.

Da, vă rog.

A, sunteți „pentru”. Am înțeles.

Deci rugămintea este o propunere din partea Grupului Partidului Social Democrat de retrimiteră la comisie, cu un termen scurt de 2 zile, pentru a-l putea introduce pe ordinea de zi a plenului de miercuri. (*Discuții.*) Cine? Vreți și dumneavoastră să vorbiți? Vă rog.

Da, microfonul...

În condițiile în care... Stați puțin. Dacă sunteți de acord să o retrimitem la comisie, nu are rost să o mai discutăm.

Dacă vreți totuși să... Vreți să prezentați niște elemente, dar nu aveți la ce.

Vă rog.

Doamna Elena-Lavinia Craioveanu:

Domnule președinte,

Vă rog frumos să supuneți la vot propunerea Grupului parlamentar al PSD, și numai în situația în care această propunere este respinsă și nu este retrimisă la comisie, atunci poate Guvernul să exprime o poziție, pentru că nu intrăm în dezbateri în această situație.

Altfel, Guvernul poate să-și exprime poziția atunci când va fi luată în dezbateri, miercuri, pe ordinea de zi.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc foarte mult.

Vă rog, domnule Fenechiu.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Solicitasem să vorbească și reprezentanta Ministerului Justiției, care nu este împotriva, dar voia să tragă un semnal de alarmă că există o urgență cu această lege și și-ar fi dorit ca să fie doar 2 zile.

Mulțumesc.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Haideți să o luăm gradual. A fost... Este pe masă o propunere a Grupului PSD de a trimite pentru 2 zile la comisie și a o include pe ordinea de zi a plenului de miercuri, tocmai pentru a putea introduce un amendament al dumneavoastră pe care toată lumea îl consideră foarte înțelept.

Deci vă rog, vot pentru retrimiteri la comisie.

Vă rog să votați.

Cu 87 de voturi electronice plus 2 cu mâna... (*Discuții.*) Nu e nicio abținere... 88 de voturi pentru, 87 electronice, unul prin ridicare de mâna și o abținere... Domnul Dircă sau cine? Intervenție? Dorește cineva să intervină? Nu.

Deci urmează să fie retrimisă la comisie – 2 zile.

Miercuri, propunerea este s-o avem pentru plenul Senatului.